

98岁“欧元缔造者”去世 曾全力推动欧洲一体化 德洛尔的“遗产”值得欧洲深思

据新华社报道,欧盟委员会前主席德洛尔27日在法国首都巴黎逝世,享年98岁。德洛尔生前全力推动建立欧洲单一市场,被誉为“欧元缔造者”之一。

复旦大学欧洲问题研究中心主任、上海欧洲学会会长丁纯表示,德洛尔生前全力推动欧洲一体化,为欧洲一体化奉献了一生。在欧洲一体化面临停滞、分化等一系列挑战的当下,回顾和纪念德洛尔对于欧洲加强独立性和自主性意义重大。

强化欧盟自我认同

德洛尔既是法国左翼政党社会党的标志性人物,也是首位连任三届的欧盟委员会(前身为欧洲共同体委员会)主席。他被欧洲所铭记,正是因为他于1985年至1995年担任欧盟委员会主席所取得的成就。

德洛尔在任十年,积极推动欧洲单一市场的建立、申根协定的签订、共同农业政策的改革,使欧洲经济共同体内人员、资本、货物和服务的自由流动成为可能。尤为引人关注的,是他在任内发布了著名的“德洛尔报告”,为欧洲经济货币联盟建立、为欧元面世并成为欧洲单一货币奠定了基础。

在丁纯看来,德洛尔对深化欧洲一体化,建设“日益紧密的欧盟”有着坚定的信念。

分析认为,德洛尔对欧洲社会维度的强调一直是他叙事的核心,这种叙事成为强化欧盟自我认同的关键要素。

欧洲舆论纷纷缅怀

法国总统马克龙在德洛尔去世当天发文哀悼,盛赞他是“与法国命运息息相关的政治家”,也是“欧洲孜孜不倦的建设者”。



■ 欧盟委员会
降半旗悼念德洛尔 图 GJ

欧盟委员会主席冯德莱恩说,德洛尔“塑造了包括我在内的整整一代欧洲人”。

欧洲理事会主席米歇尔表示,德洛尔领导欧洲经济共同体转型为真正的联盟,“是伟大的法国人,也是伟大的欧洲人,将以欧洲建设者的身份名留青史”。

在缅怀之余,鉴于欧盟当前面临的困境,欧洲舆论也难免伤感:在外,乌克兰危机久拖不决,欧盟多面承压,对美战略依赖加强;巴以冲突异常惨烈,撕裂欧洲社会,提高恐袭风险。在内,经济颓势和产业流失难觅良方,欧盟扩员和非法移民难有共识,欧盟一体化面临停滞的危险。

“德洛尔一直坚定深化欧洲一体化,主张欧洲一体化应从经济、政治、社会甚至防务多

方面深入。”丁纯表示,“他一直谋求欧洲的相对独立性,力图将欧洲塑造为多极化世界中的一极。”

直到生命的晚期,德洛尔仍在捍卫欧洲的团结。2020年3月,他曾呼吁欧盟各国领导人要团结一致,当时这些领导人在应对新冠疫情上四分五裂。

丁纯特别指出,德洛尔任内积极推动对华关系发展,在访华期间明确向中国领导人说明欧洲一体化的目标,增进中欧互信,并提出希望在北京设立欧共体代表处等切实加强中欧关系的举措。

今年是中欧建立全面战略伙伴关系20周年,德洛尔的离世无疑会促使欧洲更多地思考,欧洲究竟如何选择才能更有利于世界的和平、稳定、繁荣。 本报记者 杨一帆

特朗普参选资格案 上诉至美最高法院

新华社洛杉矶12月27日电 美国共和党科罗拉多州中央委员会27日向联邦最高法院递交申请,对科罗拉多州最高法院19日作出的关于前总统特朗普不具备在该州参选资格的裁决提出上诉。

在法律程序层面,上诉文件递交意味着19日的裁决执行期自动延长,直至联邦最高法院上诉诉讼结束。

在19日裁决中,科罗拉多州最高法院推翻下一级地方法院的裁决,判定特朗普因牵涉2021年1月“国会山骚乱”,不具备在该州参加2024年美国大选党内初选资格。

日本政府前高官 涉贿选丑闻被捕

新华社上午电 日本前法务副大臣、国会众议员柿泽未途28日因涉嫌贿选被捕。

柿泽原属自民党,贿选丑闻曝光后,他10月辞去法务副大臣职务,并于本月退党。东京地方检察厅特搜部指认,柿泽未途4月向东京江东区部分议员发放约260万日元,以帮助木村弥生当选该区区长。东京地方检察厅特搜部判定上述行为构成贿选,同时指认柿泽未途唆使木村弥生发布付费网络广告拉票,违反选举法。

柿泽未途否认指控,称发放资金是竞选“惯例”。木村弥生已辞任江东区区长。

逃脱不掉的“老掉牙”,中老年缺牙患者该如何应对?

疑难口腔修复专家面对面解析,为您详解缺牙处理方案

说起老掉牙,许多中老年人都颇有感触,因其普遍存在不同程度的牙齿缺失问题,似乎就是那么短短的几年,牙齿就接二连三的松动脱落。其实这与以往人们口腔保健意识薄弱息息相关,民众往往存在“不痛不用看牙”的心理,导致牙周问题及牙齿缺失未及时处理,导致牙齿越掉越多,由此而引发的全身疾病屡见不鲜。

“老掉牙”的现象常见, 缺牙成老年人首要口腔问题!

“老掉牙”的现象十分常见,甚至可以说牙齿缺失已成为老年人的首要口腔问题。牙齿缺失对健康影响是很多方面的,如果缺失的牙齿不及时修复,会使旁边的好牙朝缺牙的地方倾斜,造成健康牙之间的缝隙增大,从而导致食物经常塞牙,造成细菌聚集引发龋齿、牙周炎。

更重要的是,牙齿缺失造成老人吃的食物得不到充分咀嚼就被囫圇吞下,长此以往就增加了肠胃的负担。如果只吃煮烂柔软的食物,往往会影响多种营养素的吸收,久而久之就会造成老人营养不良,给各种疾病的发生埋下隐患,而身体的疾患还可能诱发消极的思想,对心理健康也是一大损害。

缺牙修复如何更高效应对?

众所周知,真牙是通过牙根来支持咀嚼的,如果没有牙根,牙齿就会压在牙床上,咬东西时容易磨疼牙床。因此,想要让缺牙修复稳固牢靠,就需要与牙槽骨通过骨结合紧密连接,像真牙一样扎根在口腔里。这样无论是坚硬的核桃、排骨,还是软糯的汤圆,患者都可以轻松享用,同时还能有效防止牙槽骨吸收,保持牙龈形态美观。

进行缺牙修复呢? 对此,申城疑难口腔修复大咖魏兵表示:“有效的缺牙修复,不仅是缺牙患者的需求,也是齿科医生们的意愿。但由于个体的差异性,每个人的牙槽骨状况和整体口腔情况不同,这就需要我们对缺牙患者进行详细全面的口腔检查,得出相关的数据,专业的牙医应该根据缺牙患者的具体情况制定出相应的处理方案。” 因此建议在进行缺牙修复前到正规的机构,寻求专业医生的解答和方案建议。

限额30名! 抢约口腔大咖交流名额

如今的中老年市民普遍存在缺牙多、牙骨疏松、牙龈萎缩的现象,吃饭能嚼、嚼得有力、吃出香味,是众多缺牙市民愿望的根本目标! 即日起至1月1日,新民健康将特邀魏兵领衔的疑难口腔专家团队对“有牙根”的修复理念,和中老年市民朋友们进行现场交流和讨论,致力于让缺牙市民了解如何重获好口福!

如果您有长期缺牙、牙齿松动、无法正常饮食等困扰,对日常生活已经造成很大影响,特别想改善自己的口腔状况,不妨报名参与本次专家限时活动。

特邀嘉宾



魏兵

知名齿科疑难种植总监
口腔健康管理专家
美国罗琳达大学种植临床硕士
ICOI国际种植专科医师协会会员
中华口腔医学会会员
多档电视节目特邀口腔专家
毕业于中国医科大学



谢家敏

博士、主任医师
研究生导师、副教授
知名口腔疑难种植总监
上海口腔质控专家
Nobel青年讲师、Straumann特邀讲师
Nobel首批全数字化种植认证医师

活动时间:
即日起-1月1日

报名对象

- 1、缺牙时间长、缺牙数量多、牙床严重萎缩者;
- 2、长期活动假牙配戴不适,想改善咀嚼者;
- 3、牙周脓肿、牙齿龋坏有残根残冠者;
- 4、高龄、严重牙周疾病,有慢性身体疾病者;
- 5、其他口腔疑难杂症。

活动亮点

- ①免费参加口腔保健指导在线咨询
- ②疑难种植专家团队面对面云宣教答疑
- ③开通大咖绿色通道,免费制定口腔保健方案
- ④为牙齿缺失多、半口或全口缺牙者,提供进一步健康指导

新民健康报名咨询热线021-

52921992

或编辑短信“爱牙+姓名+联系方式”

发送至:

13331917156

本版块活动为公益活动,不参加者推荐医疗服务或其他商品,相关信息仅供参考。